Folgende Satze enthalten Elemente, die friuher als
Ausdrucks-/Grammatikfehler bewertet worden waren.
Wie sieht das wohl heute aus ?

Fehler ungenau

e Wegen dem schlechten Wetter
bleiben wir heute im Gebaude O O O

* Die langen SchulschlieBungen fiihrten O O O
zu mehr depressiven Kindern.

e Die Bedarfe an Lehrkraften O O O
nehmen immer mehr zu.

e Die Horner von den Kiihen dienen O O O
auch der Abwehr von Gegnern.

e Kinder erzahlen gerne etwas, O O O
was sie fur wichtig halten.

e Unser Theaterbesuch hat leider nicht geklappt. O O O

e Der Schiiler gab an, er hatte die Klausur versaumt, O O O
weil der Bus zu spat kam.

e Es macht Sinn, dass wir uns mit dem Thema
Hausordnung beschaftigen. O O O
e Man kann den Tyrannenmord Wilhelm Tells nicht O O O
mit der Ermordung Martin Luther Kings vergleichen.
e Der Erzahler stellt einen tragischen Protagonist
in den Mittelpunkt der Handlung. O O O

e Die Kinder helfen sich gerne bei den Hausaufgaben. O O O

e Auf dem Schulgelande darf nicht mit Schneeballen

geworfen werden, weil es ist zu gefahrlich und O O O

steht so in der Schulordnung.
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Frage 1 Frage2 Frage3 Frage4 Frage5 Frage6 Frage7 Frage8 Frage9 Frage 10 Frage 11 Frage 12
Fehler 271 26 258 235 123 34 127 116 46 221 50 287
ungenau 34 122 42 69 88 103 58 64 75 39 109 48
in Ordnung 37 194 42 39 130 205 157 162 221 82 181 7
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